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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - обов’язкова  Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у другому семестрі  

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 54 26 28 

заочна 10 4 6 

Самостійна робота, годин Денна - 66 Заочна - 110 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
 Для розвитку економіки у сучасних умовах України дуже важливо посилити  якість 

підготовки спеціалістів невиробничої  сфери. Серед таких напрямів, що зміцнює економічний 

потенціал держави, є туристська індустрія. Про це свідчать і тенденції розвитку міжнародного 

туризму: саме пізнавальний туризм стає дедалі популярнішим і користується самим високим 

попитом серед  туристів багатьох держав світу. Тому дисципліна “Вступ до фаху” є одним з 

професійно-орієнтованих курсів програми підготовки фахівців.  

 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Метою викладання навчальної дисципліни «Вступ до фаху» є прагнення закласти у 

студентів основи розуміння туристичного процесу, багатогранність його проявів, надання знань 

зі специфіки функціонування суб'єктів туристичної діяльності та особливостей роботи 

туристичного підприємства для успішної діяльності в туристичному бізнесі. Мета дисципліни 

полягає оволодінні теоретичними знаннями і формуванні практичних навичок  з урахуванням 

регіональних та національних властивостей у створенні, організації та функціонуванні 

туристських підприємств. 

 
В результаті вивчення курсу «Вступ до фаху» студенти повинні 

знати: 

 основні поняття і терміни сфери туризму 

 основні види туризму 

 специфіку туризму як особливого виду діяльності 

 складові туристичної індустрії та їх взаємозв’язок. 

 структуру туристської індустрії; 

 механізми регулювання туристської діяльності в Україні і за рубежем; 

 особливості готельно-курортної й транспортної інфраструктури індустрії розваг; 

 основи діяльності туристських підприємств. 

 науково-теоретичні основи організації туристичних подорожей; 

 класифікацію типів і видів туризму; 

 основні споживчі властивості туристського продукту; 

 основи роботи з постачальниками послуг; 

http://tourism.ontu.edu.ua/sklad-kafedri/
https://rozklad.ontu.edu.ua/online_timetable.php


 регулюючі договірні відносини в туризмі; 

 умови взаємин з партнерами-постачальниками послуг; 

 нормативно-правові документи національного й міжнародного рівня; 

 

вміти : 

 визначати основні тенденції розвитку туризму; 

 оцінювати сучасну роль туризму в економіці, соціально-культурній і політичній сфері 

діяльності держав; 

 класифікувати туризм за основними видами. 

 згідно з чинним законодавством готувати засновницькі документи и реєструвати 

підприємства з урахуванням особливостей різних організаційно-правових форм 

господарювання та засновувати об'єднання туроператорів і турагентів з метою кооперування; 

 готувати документи до укладання угод з вітчизняними й закордонними постачальниками 

і споживачами послуг, забезпечувати їх реалізацію та оперативний контроль виконання; 

 згідно з нормативною документацією забезпечувати контроль якості надаваних послуг; 

 вивчати й застосовувати досвід підприємств, які входять до глобальних готельних та 

ресторанних ланцюгів; 

 визначати вплив факторів зовнішнього середовища на результати діяльності 

туристського підприємства. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

 

 

ПІДПИСАНО 
 

Викладач          Ірина КРУПІЦА   

      Завідувач кафедри Олена МЕЛІХ 
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